Szent István Egyetem

Gépészmérnöki Kar 

Levelező tagozat 

TÁJÉKOZTATÓ
Taájékoztatom, hogy, a 2009/2010. tanévben a levelező tagozat gépészmérnök(BSc) szak  I. évfolyamán  az oktatás augusztus 31-én (hétfőn) kezdődik az első konzultációval (hétfőtől -szombatig). 

Beiratkozás helye: 2009. augusztus 31.,  9 óra, várhatóan a 7-es előadó (Főépület, „gazdász” büfé fölött a 3. emeleten)  A beiratkozáson és az azt követő konzultáción való részvétel valamennyi hallgató számára kötelező. Kérjük a pontos megjelenést! (A leckekönyv kitöltéséhez kék tollra van szükség.) 
A beiratkozásra az alábbi mellékleteteket hozza magával. 

-
2 db 35x45 mm-es jó minőségű fekete-fehér igazolványkép (szemből fényképezve, uraknak öltönyben, ingben, nyakkendővel, hölgyeknek világos felsőben, a fénykép hátuljára ráírva a nevet és születési adatot),
-
kitöltött beiratkozási lap,

-
2 pld-os képzési szerződés
-  érettségi bizonyítvány  és esetleges technikusi oklevél és nyelvvizsga bizonyítvány fénymásolat  (felsőfokú végzettségűnek az oklevél is)/hitelesíteni nem kell/

Beiratkozás: Tájékoztatom, hogy a tanulmányok megkezdésének elhalasztására nincs lehetőség.

NEPTUN:  Az egyetemen  NEPTUN hallgatói nyilvántartási rendszer működik. A rendszer működéséhez letölthető segédletet az alábbi útvonalon találhat:  www.szie.hu ( NEPTUN(  Letöltések ( Hallgatói felhasználói segédlet

A rendszer működéséhez szükséges kódot  a beiratkozáskor bocsátjuk rendelkezésére.    

Bankszámlaszám: A hallgatók pénzügyeinek kezelése (költségtérítés és egyéb díjak hallgatók által történő befizetése,) a NEPTUN hallgatói nyilvántartási rendszeren keresztül történik. Ehhez minden hallgatónak bankszámlával  kell rendelkeznie. Amennyiben ezzel Ön még nem rendelkezik, úgy haladéktalanul szíveskedjék felkeresni valamelyik bankot és a szerződést megkötni.

Tájékoztatom, hogy az egyetemen OTP és Budapest Bank automata működik. Kérem, hogy a beiratkozási lapra a bankszámlaszámot (nem a kártyaszámot) olvashatóan szíveskedjék felvezetni.
Adóazonosító jel:
Minden hallgatónak  rendelkeznie kell adóazonosító jellel. Amennyiben Ön még nem rendelkezik ezzel, az APEH területileg illetékes kirendeltségén szíveskedjék beszerezni és legkésőbb a beiratkozáskor bemutatni.

Költségtérítés átutalás:
2009. szeptember 3.-ig

Az 1. félévi költségtérítés a következő:
	Szak
	1.félévi költségtérítés 

Alap+kreditdíj

	Gépészmérnöki (BSc)
	161.000 Ft


A költségtérítés kredit alapú, mely alapdíjból és kreditdíjból tevődik össze. A fenti táblázatban megjelölt összeget a NEPTUN hallgatói nyilvántartási rendszer, pénzügyek menüponton keresztül tudja átutalni. A rendszer működéséhez letölthető segédletet az alábbi útvonalon találhat:  www.szie.hu ( NEPTUN( „Költségtérítési díj teljesítésének menete és  számlázási folyamat”
Diákigazolvány: Amennyiben a felvételi jelentkezéskor nem kért diákigazolványt, a beiratkozáskor is megteheti. Kell hozzá egy 35x45 mm-es plusz fénykép,  kizárólag fekete-fehér. Az állandó diákigazolvány elkészültéig lehet kérni ideiglenes diákigazolványt (plusz 1 db fénykép).
Hallgatói jogviszony igazolás: A hallgatói jogviszony a beiratkozással jön létre, ezért erre vonatkozó bármilyen igazolást csak a beiratkozás után tudunk kiadni. 
Az egyetem területén lévő könyvesboltban lehet megvásárolni a szaktanárok által javasolt  jegyzeteket és tankönyveket. /kb. 20.000-25.000 Ft/. 

A hallgatói szabályzatok, a szakonkénti tantervek és előtanulmányok, félévenkénti mintatantervek, órarendek az alábbi helyen megtekinthetők: www.gek.szie.hu / hallgatói információk / tanulmányi osztály fájljai/levelezős órarend, v. mintatanterv.  Az órabeosztásban a tanévkezdésig még lehet változás. 

Szálláslehetőséget korlátozott számban, csak a kötelező konzultációk idejére tud a Kollégium biztosítani azoknak a hallgatóknak, akik szállásigényüket az igénybevétel előtt 2 héttel e-mailben kérik a következő címen: kollegium@fh.szie.hu
A kollégiumi térítési díj: kb.3600 Ft/fő/éjszaka.

Amennyiben a kollégium nem tud szállást biztosítani, a városban az alábbi szálláslehetőségek vannak: 

Lelkigyakorlatos ház: /Máriabesnyő, Kapucinusok tere 3./ 
      28-420-176

Nóra Kft:
/Honvéd u. 32./


          

      28-432-963

Galéria Panzió /Szabadság tér 8./



                  28-418-691
Gödöllő, 2009. augusztus 26.



Bakonyi Zsuzsanna s.k.

tanulmányi osztályvezető

Kiadmány hiteléül:

  / Gáspár Ibolya /

igazgatási ügyintéző.
          gaspar.ibolya@gek.szie.hu
Egyéb:

· A hallgatói szabályzatok, a www.gek.szie.hu/tanulmanyifajlok címen szabalyzatok pont alatt megtalálhatók. 

· További tájékoztatást a beiratkozáskor kap.

· Ha bármikor levelet ír, úgy feltétlenül az alábbi címre írjon.

SZIE Gépészmérnöki Kar 

Tanulmányi Osztály 
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