SZENT ISTVÁN EGYETEM

GÉPÉSZMÉRNÖKI KAR 

LEVELEZŐ TAGOZAT
Tisztelt levelező tagozatos hallgató!
A 2011/12. tanév tavaszi félév kezdésével kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom. 

Tantárgyakat a vizsgaszabályzat alapján az előtanulmányi rend feltételével lehet felvenni. Csak olyan tantárgy vehető fel, amelynél az előtanulmányi   tárgyból legalább az aláírást megszerezte. Gyakorlati jegyes tárgyat csak a mintatantervben előírt félévben lehet ismételni. Vizsgával záruló tantárgy - kollokvium  (ha az aláírást megszerezte) - csak vizsgára /NEPTUN-ban CV kurzusként jelenik meg/–– a mintatantervtől eltérő félévben is felvehető párhuzamosan a rá épülő tárggyal. A CV-s vizsgákat várhatóan szeptember középétől november közepéig kell teljesíteni. Amennyiben a CV-s vizsga nem teljesül, a rá épülő felvett tárgyat a TO kitörli. (A szigorlatokat a vizsgaidőszakban kell teljesíteni.) Minden tárgyat háromszor lehet felvenni, a szigorlatok felvétele nincs korlátozva. A 0 kredites szigorlat többszöri (4….)felvétele 2 kredit díj köteles.(csak én tudom felvenni, kérem felém jelezzenek ez ügyben)  Egyetlen  tantárgy felvétele is aktív félévnek számít. Passzív félévre is be kell iratkozni( díja: 10000 Ft), folyamatosan csak max 2 félévet lehet passzíválni. 
A  félévkezdés feltételei: 

1. Beiratkozás(regisztráció): NEPTUN-ban 2012. január 16  – február 5  (passzív félévre is be kell iratkozni)
2.Tantárgyfelvétel NEPTUN-ban 2012. január 16 – február 5. Tantárgyat felvenni csak beiratkozott hallgató tud, amit előtte a TO-nak el kell fogadni!!! Csak a nem teljesített tárgyakat kell újra felvenni. A CV és „sima” kurzust ne keverjék össze! (CV-re akkor lehet kollokvium vizsgakötelezettségű tantárgyat felvenni, amennyiben az előző időszakban az aláírást megszerezte).  A CV-s vizsgaidőszak várhatóan február közepe-április közepe lesz. A NEPTUN-ban felvett tantárgyakat kinyomtatva, dátummal és aláírással ellátva  március 5-ig a Tanulmányi Osztályra le kell adni!
3. Költségtérítés befizetése

A 2011/2012. tanévben a költségtérítés összege:
-  alapdíj 37.000 Ft  Befizetési határidő: aktív félév beiratkozás feltétele
-  4.700 Ft/kredit díj. Befizetési határidő: 2012. március 15.
A hallgatói szabályzatok, a szakonkénti tantervek és előtanulmányok a www.gek.szie.hu /főmenű/tanulmányi fájlok alatt, a levelező tagozatos aktuális félévi mintatantervek és órarendek  pedig a www.gek.szie.hu /főmenű/tanulmányi fájlok /levelező tagozat  alatt találhatók.  A szolgáltatási díjak a 2011/12. tanév tavaszi félévétől változnak. 

Tájékoztatom Önöket,  hogy bármilyen kérelmet csak a fenti helyről letölthető formanyomtatványon fogadunk el. Pl.: méltányossági vizsga, félévi beszámoló,  tantárgybefogadás(felmentés)  A tantárgyfelmentési kérelem leadási hi: a második kötelező konzultáció (február vége-március eleje)
Minden hallgatónak rendelkeznie kell adóazonosító jellel és bankkártya szerződéssel. Amennyiben Ön még nem rendelkezik ezekkel, szíveskedjék sürgősen megszerezni, mert a NEPTUN tanulmányi rendszerben szükség van rá.

  Szálláslehetőséget korlátozott számban és csak a kötelező konzultációk idejére tudunk biztosítani a mindenkori térítési díjon (kb. 3600 Ft/fő/éjszaka) és csak azoknak a hallgatóknak, akik szállásigényüket az igénybevétel előtt 2 héttel írásban vagy telefonon jelzik az alábbi címen:   kollegium@fh.szie.hu   
Amennyiben a kollégium nem tud szállást biztosítani, a városban az alábbi szálláslehetőségek vannak: 

Nóra Kft:
/Honvéd u. 32./


          

      28-432-963

Lelkigyakorlatos ház: /Máriabesnyő, Kapucinusok tere 3./
     
      28-420-176

Galéria Panzió /Szabadság tér 8./



      28-418-691

Gödöllő, 2012. január
Bakonyi Zsuzsanna s.k. 

tanulmányi osztályvezető 
Kiadmány hiteléül: 

Gáspár Ibolya s. k. 

Igazgatási ügyintéző

