Adatlap

1. A szakirányú továbbképzés megnevezése:


Gépipari technológiai szakmérnök szakirányú továbbképzési szak

2. Rövid ismertető (max. 10 sor):

A képzés célja olyan gépipari technológiai szakmérnökök képzése, akik alkalmasak gépek és gépészeti berendezések gyártására, üzemeltetésére és fenntartására, a gépipari technológiák tervezésére, bevezetésére illetőleg alkalmazására, a munka szervezésére és irányítására, a műszaki fejlesztés, kutatás és tervezés bonyolult feladatainak ellátására a munkaerőpiac igényei szerint. Ajánljuk azoknak a szakoktatásban dolgozók, akiknek kötelező továbbképzésen kell részt venniük, napi munkájukban alkalmazni tudják. A korábban megszerzett szakismereteik korszerűsítését, új elméleti és gyakorlati ismeretek koncentrált megszerzését biztosítja. Továbbá azoknak a termelőüzemekben dolgozó mérnökök, akik elsősorban termelésirányításban, a az üzemfenntartásban tevékenykednek. Valamint azoknak az 5-10 évvel ezelőtt végzett mérnököknek, a technológiai ismereteik felfrissítésére, korszerűsítésére, mechatronikai ismeretek megszerzésére ajánljuk. 

3. A felvétel feltételei:

· az alapképzésben vagy főiskolai szintű képzésben szerzett gépészmérnöki, mezőgazdasági gépészmérnöki, mezőgazdasági és élelmiszeripari gépészmérnöki, műszaki menedzseri (gépész szakirányon), könnyűipari mérnöki, közlekedési mérnöki, ipari termék- és formatervező mérnöki, had- és biztonságtechnikai mérnöki diploma;
· más szakon szerzett mérnöki diplomák esetén egyedi elbírálás szerint, vagy meghatározott diszciplínákból előírt kredit megszerzése a feltétel;

· legalább kétéves szakmai gyakorlat.
4. A megszerezhető szakképzettség:


Gépipari technológiai szakmérnök

5. Képzési idő: 3 félév
7. A képzés költsége: 
· 150.000,- Ft/félév tandíj, és egyszeri 40.000 Ft regisztrációs díj.

· A képzési költség tartalmazza a tananyagot elektronikus formában.


Záróvizsga díj: 

· 40.000 Ft, amely tartalmazza a vizsgával és a diplomaosztással kapcsolatos költségeket.

