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SZIE Gépészmérnöki Kar, BSc képzés

Logisztikai Szakirány záróvizsga tételei

Logisztika, ANYAGMOZGATÁS GÉPEI ÉS RAKTÁROZÁSTECHNIKA

tantárgycsoport
1. tétel

a) Logisztikai rendszer fogalma; a logisztika helye a gazdasági szervezetekben; a szolgáltatások színvonala és a logisztikai költségek összefüggése; a logisztikai fő és kiegészítő folyamatai; logisztikai kontrolling fogalma; mutatószámok a teljesítmények és költségek elemzéséhez.

b) Emelőgépek általános jellemzése és csoportosítása; emelőgépek elemei: horogszerkezetek, emelőgerendák, fogószerkezetek, konténer megfogók; daruk: futódaru, portáldaru, gémes és forgódaruk szerkezeti kialakítása és működése.

2. tétel

a) Az anyagmozgatás fogalma, feladata; az anyagmozgatási rendszer elemei; (mozgatott anyagok, anyagmozgató gépek csoportosítása és jellemzése). Az anyagáramlás és az anyagmozgatási rendszer jellemzői (alap-, mozgás- és anyagáram jellemzők). Az anyagmozgató gépek szállítóképességének meghatározása. Az anyagmozgató rendszerek tervezésének menete, az anyagmozgató gépek megválasztásának szempontjai és lépései. 

b) A hozzárendelési probléma és a szállítási feladat megoldása magyar módszerrel.

3. tétel

a/ Raktározási rendszerek és a raktározás fogalma, a készletezés okai; a raktározási rendszer modellje; a raktározási rendszerek fontosabb sajátosságai (jellemzők, folyamatok, eszközök, létesítmények); a tárolási módok és megválasztásukat befolyásoló tényezők; a raktárak csoportosítása ágazatok, a termelési folyamatban betöltött szerep, a készletváltozás sajátossága szerint.

b) Rakodógépek általános jellemzése és csoportosítása; homlokrakodók; fejfeletti rakodók; forgórakodók; forgó kotrók; traktorral működtetett rakodógépek.
4. tétel

a) Darabáru raktározási rendszerek folyamatai és csoportosítása, állvány nélküli statikus tárolási rendszerek, állványos statikus tárolási rendszerek, állványos dinamikus tárolási rendszerek (megoldások, jellemzők). A komissiózás fogalma, csoportosítása és műveletei, komissiózási rendszerek, a komissiózás gépei. 

b) Egycentrumos járatszerkesztés korlátozott járműkapacitással.

5. tétel

a/ Az áruszállítási rendszerek feladatai, a szállítási láncok jellemzése, az egységrakományos szállítás jellemzése.. A vasúti -, a közúti -, a vízi - és a légi szállítás fontosabb jellemzői. A kombinált szállítási rendszerek fogalma, konténeres szállítás; közúti-vasúti; közúti-vízi kombinált szállítás.
b) Gépi hajtású targoncák általános jellemzése; szállítótargoncák; vontatótargoncák; emelő​targoncák; targoncák szerkezeti kialakítása: alváz, futómű, emelőmű mechanizmusok, teherfelvevő szerkezet.
6. tétel

a) Termelési logisztika (gyártási rendszerek és a logisztika kapcsolata), termelőberendezések térbeli elrendezése, gyártástervezési és irányítási rendszerek. Termék és rakományazo​nosító rendszerek; az automatikus azonosítás módjai és eszközei; a vonalkód technika főbb jellemzői.

b) Többkörzetes centrumkeresés kötött centrumkapacitásokkal.
7. tétel

a) A beszerzési logisztika feladatai; a JIT alapelvei és az alkalmazás főbb feltételei; a JIT tervezési szintjei; “make or buy” döntések előkészítése. Az elosztási logisztika fogalma; az elosztási rendszerek összetevői, a velük szemben támasztott követelmények.

b/ Folyamatos készletfigyelésű modellek: egyenletes igény, végtelen nagy feltöltési kapacitás, a hiány nem megengedett és megengedett; egyenletes igény, véges feltöltési kapacitás, a hiány nem megengedett. A rendelési tételnagyság a darabszám függvénye.

8. tétel

a) Csomagolás célja, feladatai, megjelenési formái, a csomagolástervezés jellemzői; csoma​golás és a hulladékkezelési logisztika kapcsolata. Az egységrakomány-képző eszközök csoportosítása.

b/ Többkörzetes centrumkeresés kötetlen centrumkapacitásokkal, többkörzetes centrumkere​sés korlátozott centrumkapacitásokkal.

9. tétel

a) A készletezés fogalma, okai, modellezése, a készletezési modellek költségelemei, készle​tezési mechanizmusok és a modellek csoportosítása, a biztonsági készlet, a felhasználási ráta és az utánpótlási idő fogalma.

b) Hálózatok terminológiája; legrövidebb út a hálózaton, minimális költségű feszítőfa (algoritmusok)

10. tétel

a) A szállítmányozás és fuvarozás helye és szerepe a külkereskedelmi áruforgalomban; a fuvarokmányok funkciói, a szállítmányozói, fuvarozói díjak hatása az áruforgalom költségeire, a speciális szállítmányozói tevékenységek (gyűjtőforgalom, konténeres forgalom).

b) Minimális költségű folyam probléma modellje, alkalmazásai. Egy lehetséges bázismeg​oldás konstruálása.

11. tétel

a) A Hevederes szállítószalagok általános jellemzése, alkalmazási területei; szerkezeti kialakí​tás: heveder, dob, feszítőszerkezet, hajtófej, szalaggörgők, heveder és dobtisztító szerke​zet, feladó és leadószerkezet; szállítóképesség, a hajtás teljesítményigénye.

b) A szállítási feladat megoldása disztribúciós módszerrel (a bázis-megoldás előállítása és a program javítása).

12. tétel

a) Elevátorok általános jellemzése, csoportosítása, alkalmazási területei; szerkezeti kialakítás: vonóelem, szállítóelem, hajtás, ürítési módok, feszítőszerkezetek; szállítóképesség, a hajtás teljesítményigénye, elevátorok tervezése

b/ A körutazási feladat modellje és alkalmazásai. A körutazási feladat megoldása a korlátozás és szétválasztás módszerével.

13. tétel

a) A rédler általános jellemzése, működési elve, a szállítás feltételei, alkalmazási területei; szerkezeti kialakítás: vonóelem, szállítóelem, hajtás, feszítőszerkezet; szállítóképesség, a hajtás teljesítményigénye, rédler tervezése.

b) Maximális folyam probléma fogalma és a megoldás algoritmusa.

14. tétel

a) A szállítócsiga általános jellemzése, működési elve, a szállítás feltételei, alkalmazási területei; vízszintes, ferde és függőleges szállítócsigák; szerkezeti kialakítás: csigatengely, csigalevél, csigavályú, csapágyazás, hajtás; szállítóképesség, a hajtás teljesítményigénye, csigák tervezése.

b) Magasraktárak csoportosítása, jellemzése; az állványok szerkezeti kialakítása; állványki​szolgálógépek; árugyűjtő és elosztó rendszerek szerkezeti kialakítása; átadó-, elágaztató- és összekapcsoló elemek.

15. tétel

a) A függőkonvejorok általános jellemzése, alkalmazási területei; szerkezeti kialakítás: pálya kialakítások, futómű, vonóelem, függeszték, hajtás, feszítőszerkezet, terelőelemek; szállító​képesség, a hajtás teljesítményigénye.

b) A gabona-félék raktározási szempontból fontos tulajdonságai; a gabonatárolás technológiai követelményei; az alkalmazott tárolási módok; a raktárak építészeti kialakítása; közrak​tározás.

16. tétel

a) A rázó szállítógépek általános jellemzése, működési elve, alkalmazási területei; lengővályú, rázóasztal, vibrációs vályú; szerkezeti kialakítás: vályú, függesztés, hajtómű; szállítóképes​ség, a hajtás teljesítményigénye.
b) Ömlesztett anyagok tárolási módjai; tárolás silókban; silók töltése és ürítése; a silók kiegészítő berendezései.

17. tétel

a) A pneumatikus szállítás általános jellemzése, működési elvek, alkalmazási területek; híg​áramú szállítás: szívó, nyomó és vegyes üzem; fluidizációs szállítás: nyomótartályos, fluidizációs elevátor, aerációs csatorna; szállítóképesség, a szállítás teljesítményigénye, hígáramú berendezések tervezése.

b) Járatszerkesztés az üresmenetek minimalizálásával.

18. tétel

a) A görgős szállítópályák általános jellemzése, alkalmazási területek; hajtás nélküli pályák; hajtott pályák; szerkezeti elemek: pályaelemek, szállítóelemek, pályakapcsolások.

b) A raklapos állványrendszer szerkezeti elemei (hossztartók, kereszttartók, oszlopok stb.); az állványrendszer tervezése katalógus segítségével.

