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1. a
A gépjárműtechnikában alkalmazott belsőégésű motorok csoportosítása, rendszerezése a keverékképzés, szabályozás és gyújtás alapján.
1. b
Elektronikus alkatrészek technológiai csoportjai, tokozásai és konstrukciói.

2. a

Belsőégésű motorok működése, körfolyamatai. Elméleti és valóságos körfolyamatok. Hatásfok fogalmak. 
2. b
Elektronikus áramkörök gépesített és automatizált forrasztási technológiái.

3. a

Motor vizsgálatoknál mért és számolt jellemzők. Otto motor fordulatszám- és dízelmotor regulátoros jelleggörbéje. A gépjárműtechnikában alkalmazott belsőégésű motorok fékezéses vizsgálata. Motorfékezési eljárások (stabil-, görgős fékpadok).
3. b
Nyomtatott huzalozású lemezek konstrukciói és gyártástechnológiái.

4. a

Gépjárművek biztonsága, aktív (menetbiztonság, kényelmi biztonság, ergonómiai biztonság, észlelési biztonság) és passzív (külső, belső) biztonság fogalma, utas visszatartó (biztonsági öv, légzsák) rendszerek működése, borulásgátlás, menetdinamika szabályozás.
4. b
Elektronikai célú vékonyrétegek alkalmazások és technológiák.

5. a

Féklassulás, fékút, féktávolság. Hatósági előírások. Dobfék és tárcsafék. Mechanikus, hidraulikus és pneumatikus fékműködtető szerkezetek. Blokkolásgátlás.
5. b
Elektronikai célú kerámia és polimer vastagréteg technológiák.

6. a

Erőátviteli rendszerek. Tengelykapcsolók, sebességváltók, osztóművek, differenciálművek, összkerékhajtás, hidrosztatikus és villamos hajtás. 
6. b
Elektronikus készülékek tervezése és termikus konstrukcióik.

7. a

Kerekes járművek kormányzása, kormányművek. Kerék beállítási szögek, futóművek beállítása vizsgálata, kerék kiegyensúlyozás.
7. b
Elektronikus áramkörök gyárthatóságára tervezési módszerei (nyomtatott huzalozású lemezek, stencilek tervezése).

8. a

Futóművek, járószerkezetek, kerekek felfüggesztése, rugózás, lengéscsillapítás. Rugózó elemek és lengéscsillapítók szerkezeti kialakítása. A jó rugózás négy alapkövetelménye. 
8. b
Félvezető alapú áramkörök kötési technológiái, huzalkötés, TAB, flip-chip.

9. a

Belsőégésű motorok káros anyag emissziója. A káros vegyületek fajtái és mérési módszerei. A jármű típus és időszakos környezetvédelmi vizsgálatának lefolytatása. Katalizátor típusok és szerkezeti kialakításaik.
9. b
Elektronikus áramkörök kötéseinek (forrasztás, huzalkötés) minősítő és ellenőrző berendezései, eljárásai.

10. a

A gépjármű villamosenergia-ellátása. Az akkumulátor, a generátor és a feszültségszabályozó együttes üzeme. Az elektromos önindító motor felépítése és működése. A hagyományos akkumulátoros gyújtóáramkör és az elektronikus gyújtásrendszerek felépítése, működése. A gyújtógyertya kialakítása.
10. b

Elektronikai alkatrészek- és készülékek megbízhatósága (modellek és vizsgálati módszerek).

11. a

Az Otto-motor benzin-levegő keverékének előállítása, elektronikus szabályozása. Lambda (légfelesleg) szabályozókör elvi működése. Elektronikus benzinbefecskendezés megvalósítása. Dízel-motorok keverékképzése, elektronikus szabályozása.
11. b
Minőségbiztosítási szabványok és módszerek az elektronikai iparban.

12. a
Földrajzi helyzetmeghatározás a járműközlekedésben: műholdas helyzet meghatározó rendszerek felépítése, működése. A helyzetmeghatározás elve, hibalehetőségek, csökkentésének lehetőségei. GPS alapú jármű navigáció, járműkövetés. Navigációs eszközök és térképek. Járműkövetési rendszerek működése.
12. b
A minőségbiztosítás statisztikai módszerei, mintavételes ellenőrzés és az SPC (Statistical Process Control) módszer. 
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